者帶來歡樂。」當拿隆馬剛剛才於歐國盃大展 身手,決賽互射12碼更救出英格蘭兩球成為意大

2015/16年賽季,出身於AC米蘭青訓營的當拿

隆馬當時年僅16歲便躋身主力門將之列,6個球 季為A米上陣251次,隨隊捧得2016年的意大利

超級盃,剛過去的球季更協助「紅黑兵團」重奪

失落了7個賽季的歐聯參賽席位。然而約滿後,

期望尋找新挑戰的當拿隆馬決定不與母會續約。

轉戰法甲。 美聯社

「我遇到過所有紅黑軍的人,從第一天到最後一

利的捧盃英雄,並榮膺賽事最佳球員的榮銜

意國當紅門神加盟 三免費球星提升中後場實力

巴黎聖日耳門(PSG)這數年間大灑金錢增兵,雖然在歐洲聯賽 冠軍盃賽場戰績取得了重大突破,可惜去年最接近捧盃一次卻遺 憾功敗垂成。今個夏天轉會市場正式開了才半個多月,PSG已 經密密出手,昨天更落實了新科歐洲國家盃冠軍意大利「門 神」當拿隆馬的加盟;連同韋拿杜姆、阿舒拉夫夏基美及 沙治奧拉莫斯等球星今夏先後來投,PSG中後場的星味 大為提升,雄心盡現目標鮮明,誓要一圓稱霸歐洲賽 場的偉業。 ●香港文匯報記者 梁志達



PSG 暫時預計正選陣容

門將:當拿隆馬

後衛:馬昆奴斯、沙治奧拉莫斯、派斯奴甘佩比

中場:阿舒拉夫夏基美、韋拿杜姆、馬高華拉堤、祖安巴尼特

前鋒:迪馬利亞、尼馬、基利安麥巴比



▲阿舒拉夫夏基美本月初已於亮相 巴黎王子公園球場亮相。

┗ 拿隆馬以自由身與PSG 簽下一 天,都將永在我心。」他通過社交平台向A米發 ■ 紙5年長約,「我很高興成為這 表告別感言:「衷心希望A米取得一切可能的成 功,我與這些(紅黑)顏色聯繫在一起,那沉積 的感情是距離和時間也無法消除的。 接這新挑戰,並繼續在這裏成長。在巴 黎,我希望盡所能獲取更多勝利,並為支持

暫僅阿舒拉夫等兩將需轉會費

PSG近數年大灑金錢羅致得尼馬和基利安麥巴 比兩位超級射手,還有中場的迪馬利亞和馬高華 拉堤,惟中後場與攻擊線相比,球員整體級數卻 存在着差距。PSG今夏轉會市場重開即密密出 手,先後免費簽得自由身的荷蘭中場韋拿杜姆 西班牙後防大將沙治奧拉莫斯以及意國門神當拿 隆馬,又斥資6,000萬歐元從國際米蘭購入摩洛哥 飛翼阿舒拉夫夏基美,及以1,600萬歐元轉會費從 波圖簽得防守中場丹尼路彭利拿,令到球隊三線 實力大增兼更為平均。拉莫斯目前透露,自己與 尼馬私交不錯,是對方游説他來投的;後防有這 位老路縱橫的前皇家馬德里隊長,可望彌補甘佩 比和馬昆奴斯的不足,再為右路翼衛升級,藉以 讓麥巴比和尼馬等獲得更多支援。2020年在歐聯 取得重大突破首次殺入決賽卻功敗垂成,PSG的 擁有者卡塔爾體育投資公司顯然對此並不甘心

PSG圖片



美斯準備續約5年



香港文匯報訊(記者梁志達) 西班牙傳媒報道,美斯與巴塞隆拿 的續約談判取得了突破,阿根廷 出預算,據報還要把基沙文「蝕 讓」回其舊會馬德里體育會

由於戰績欠佳,美斯曾於2020 年表熊離隊,後來才改變初衷留 守魯營球場。美斯的合約今年6月 30日已屆滿,但球會高層已換人 兼巴塞上賽季重奪西班牙盃冠 軍,外界相信美斯將會動筆。日 前當地媒體稱,美斯已同意留効 巴塞,新合約2026年屆滿,意味 着今年34歲的美斯很大會將在巴 塞掛靴。為符合西甲薪金上限規 範,美斯也願意大幅減薪金,幅

度達到一半,大概為3.550萬歐元 年薪,仍高於在祖雲達斯3,100萬 歐元年薪的C朗拿度。率領阿根 廷贏得美洲盃冠軍後,美斯轉赴 美國邁阿密度假, 日前在出發的 機場雖受到有人聲稱放置了炸彈 而阻延了航程,然而卻沒對其度 假計劃有太大影響。

為符限薪要求 巴塞恐蝕讓基沙文

為騰出足夠的預算,巴塞還需進 一步減磅,日前傳出稅後年薪約達 2.600 萬歐元的法國前鋒基沙文, 其舊會馬體會願意接收,但馬體會 方面只肯用淪為副選的中場沙奧尼 古斯作交換籌碼,無意補錢,這等 同巴塞要將買斷毀約金達1.2億歐 元的基沙文蝕賣。

巴塞要為減債努力,其宿敵皇 家馬德里則通過減薪等手段,上 賽季在疫情下收入雖減少了3億歐 元,但仍錄得87.4萬歐元盈利, 債務更從2.4億歐元減少至4,600 萬歐元



英格蘭3位黑人年輕球員由於在歐洲國家盃決賽射 失12碼,受到一些球迷以種族歧視的用語攻擊。繼 拉舒福特表態回應,主角之一的查頓辛祖日前亦首度 就事件開腔。

「我不會假裝沒看到我和我的兄弟馬古斯(拉舒福 特)和布卡約(沙卡)賽後受到的種族欺凌,很遺憾 這並不是什麼新鮮事。」這位將加盟曼聯的年輕翼鋒 在社交媒體上稱,「仇恨永不會贏。所有受過類似欺 凌的年輕人,請昂首挺胸繼續追夢。我為這支英格蘭 隊,以及我們在這艱難的18個月如何團結整個國家 而感到自豪。」英國警方稱,針對網上以種族歧視仇 恨言論攻擊3名球員,警方至今拘捕了4人。

至於大批無票英國球迷當日闖入了溫布萊球場,倫敦 警方14日發表聲明,明確表示他們並沒有失職,強調 他們當時意識到可能會有無票球迷試圖闖入球場後,已 立即將風險轉告球場保安負責人,警方還調動了更多訓 練有素的治安警察到場。警方聲明表示,球場開門後, 湧入檢查點的球迷太多,但警方迅速反應避免了事態升 級,否則比賽有可能要取消。 ●綜合外電



意足總回函央視道賀:冀盡快開啟長期合作

當地時間7月11日,意大利國家足球 隊在時隔53年後再次捧得歐國盃冠軍 獎盃。中央廣播電視總台台長慎海雄致 電意大利足總主席格拉維納表示祝賀。

慎海雄在賀函中表示,這是一場用團 結、用智慧、用技術成就的勝利,這勝 利一定會給意大利人民帶來繼續戰勝疫 情陰霾的信心和力量。眾多中國球迷通 過中央廣播電視總台的直播充滿激情地 享受了這場足球狂歡。期待雙方繼續加 強合作,為中意兩國人民友誼和足球事 業發展開啟新的篇章。

格拉維納在覆函中首先感謝慎海雄對 意大利贏得歐國盃冠軍的祝賀。他表

人所產生的積極影響。在經歷數月的痛 苦與危難後,足球讓意大利人再次體會 到快樂,更重要的是一種回歸正常的感 覺。他希望在疫情後雙方能馬上開啟令 人滿意的長期合作。

2019年3月24日,在習近平主席訪 問意大利期間,央視總台台長慎海雄與 意足總主席格拉維納在羅馬簽署了合作 諒解備忘錄。雙方約定,將本着有利於 足球文化和技術在中國的推廣、推動意 大利足球與中國體育市場的結合、普及 中國足球運動等原則,組織相關交流合 作活動。



基奥特將與伊巴合組73歲老人鋒線



馬甸尼日前證實,法國中鋒基奧 特即將加盟「紅黑兵團」,有望 與隊中的伊巴謙莫域組成年齡達 到73歲的超級老人鋒線。

馬甸尼周三證實:「基奧特 會在 (意大利時間) 周四抵達 米蘭,他是冠軍級球員,不僅 在國家隊,他在車路士表現也 很出色。」據悉,這位上季在 車路士已難有足夠上陣時間的 34 歲射手,將與A米簽約2 年,基本轉會費約為100萬歐 元。基奧特征戰過英超多年, 曾協助阿仙奴及車路士合計贏

得4次英格蘭足總盃冠軍,也 曾隨隊登上過歐聯、歐霸盃的 冠軍頒獎台,卻欠一個英超獎 盃。今夏還有入選法國隊歐國 盃大軍的基奧特,加盟A米後 將可望與39歲的伊巴,組成足 壇罕見的73歲老人鋒線。

此外,意甲日前亦公布了新 球季賽程,摩連奴接手執教的 羅馬將於10月17日作客火併祖 雲達斯,12月5月主場對國際 米蘭;國米對祖記的意甲首循 環打吡則在10月24日於國米主 場上演;A米第3、4輪便要硬 撼拉素及祖記。 ●綜合外電

舒希克遠射 膺歐國盃最佳入球

歐洲足協日前宣布,捷克前鋒 舒希克在對蘇格蘭一役、一記離 門49.7碼打破歐國盃最遠距離紀 錄的驚世遠射,當選由球迷選出 的本屆歐國盃「最佳入球」。

●綜合外電



短暫復出一年 洛賓再度掛靴

荷蘭「小飛俠」洛賓昨天宣布再度掛靴,37歲的他在社交媒體寫道:「這 是非常艱難的決定,在此我要感謝所有人熱情的支持。」曾先後効力過英超 車路士、西甲皇家馬德里及德甲拜仁慕尼黑三支超級豪門,洛賓贏盡歐聯冠 軍以及三地聯賽錦標後,2019年宣布從拜仁退役,但去年復出回流荷甲母會 格羅寧根,惟因傷患影響只上陣了7次,錄得2次助攻。 ●綜合外電

失誤「太」多 公鹿乘勢扳平

歧

祖

仇

恨永

會

NBA總決賽昨天上演第4戰,密爾沃基公鹿在 K米杜頓轟入40分、加上阿迪圖昆保貢獻26分與 14籃板的聯手帶領下一路苦追,終於在第4節逆 轉戰局,以109:103擊敗鳳凰城太陽,總場數追 成2:2。太陽球星迪雲布加此役轟下全場最高的 42分,惟球隊全場出現 17次失誤,比公鹿多 12 ● **K米杜頓(左)是役表現與** 次,是今天最終落敗的一大關鍵。



●中央社 迪雲布加不相伯仲。路透社